Corso PROMUOVERE PROCESSI ECOSOSTENIBILI

PROGETTO SEMINARE

APERTURA ISCRIZIONI

Si comunica che sono aperte le iscrizioni al seguente percorso formativo gestito dall'I.FO.L.D., Capofila, in RST con LA FACTORIA, STUDIO META, SINERGIE

Corso PROMUOVERE PROCESSI ECOSOSTENIBILI

con sede a CAGLIARI e ORISTANO/SILÌ

Consulta qui di seguito il **BANDO**, LA **SCHEDA INFORMATIVA** E IL **MODULO DI ISCRIZIONE**

Bando PROMUOVERE PROCESSI ECOSOSTENIBILI. Progetto Seminare

Scheda progetto PROMUOVERE PROCESSI ECOSOSTENIBILI_Progetto Seminare

Modulo Iscrizione PROMUOVERE PROCESSI ECOSOSTENIBILI_Progetto Seminare